



35辆“雷锋车”雷锋月里献爱心

老年人与残疾人凭证可享受免费乘车服务

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 李东)“大爷,我们是雷锋车,在学雷锋活动月期间搭乘老人不收钱。”8日下午,60岁的王大爷在乘坐出租车后,受到了这样的“买单”优待。据了解,自3月5日起至4月5日,祥生出租车公司35台“雷锋车”联合开展“献爱心、送温暖”活动,为老人和残疾人提供免费乘车服务。

“雷锋车,在学雷锋月当然要有所行动,

更好地传递正能量,所以我们想到了这个点子。”司机李勇称,获得“雷锋车”荣誉的司机,平时多乐于助人,这次在公司的组织下,35名雷锋车司机决定在“学雷锋月”期间,为老人和残疾人提供免费服务,弘扬美德,传承雷锋精神。李勇介绍,“凡65岁以上老人及残疾人均可持‘老年证’或‘残疾证’搭乘祥生公司‘雷锋车’,在市区内免费享受乘车服务。”

据悉,这些参与活动的出租车均为绿色,后车门上贴有雷锋头像的醒目标识。同时,祥生公司工作人员表示,在活动期间,该活动愿接受广大市民监督,如该公司所属“雷锋车”发生拒载、乱收费等现象,乘客可向公司投诉。一经查实,公司将按照相关规定取消该出租车“雷锋车”称号,并对相关驾驶员进行处罚。



暖阳高照

随着连续降雨天气结束,昨日我市迎来久违的晴好天气,气温出现明显回升,城区各商业街内逛街的市民明显增加。

赵骥/摄

单行道口信号灯只红不绿

交警:起警示作用

本报讯(记者 葛利利 实习生 郑璐)“等了二十多分钟,一直是红灯。到底该不该走呢?”近日,有市民反映咸安区怀德路往银泰百货方向的交通信号灯只红不绿,对此,民警表示,此处为单行道,高峰期亮红灯为警示作用,平峰期会亮黄灯提高通行率。

当天上午,记者来到市民所反映的交通信号灯的所在地,只见此处信号灯一直处于红灯状态,一位骑摩托车的市民将车停在人行横道前,等了8分钟左右还不见绿灯亮,只能强行通过。随后,另一对夫妻也骑着电动车停在了信号灯前,等待了5分钟左右后,强行通过。

日前,记者再次来到该处时发现,此处红灯已变成黄灯闪烁。为何此处信号灯不见转绿呢?据市交警二大队永安中队民警介绍,此路段为单行线,只允许两轮车、工程抢险车和救护车通行,在单行道的入口处已树立了醒目的警示牌,所以长期亮红灯或黄灯并不会影响交通。

那么该信号灯是否有存在的必要?对此,民警表示,由于该处为十字路口,必须保留信号灯进行警示,“每逢节假日人流高峰期,此处信号灯会长亮红灯,警示摩托车及非机动车缓慢通行。到了平峰期,信号灯会变成黄灯闪烁,提高能行效率。”

天气转暖 当心宠物伤人

本报讯(记者 徐育军)不少市民发现,随着春季到来,家中宠物“情绪”有些异常。专家提醒,开春后,不少动物进入发情期,容易狂躁,市民须多加防范。

日前,市民杨女士带宠物狗到河堤散步。平时听话的狗狗这次却异常兴奋好动,一看到有别的狗狗就会猛冲过去,拉都拉不住。

不仅是狗狗,连平时性情温顺的兔子,脾气也变得让人捉摸不透。家住桂泉小区的罗女士养有几只宠物兔,有一次她的小孙子用手抚摸兔子时,一只兔子竟然将孙子的手指咬了一口,吓得她连忙送孙子到医院。

市畜牧局工作人员介绍,开春后天气逐渐转暖,动物相继进入发情期,市民要留意观察宠物的“情绪”。万一被动物抓伤或咬伤,一定要第一时间清洗伤口,如果创口较深,要尽快就诊,在24小时内接种疫苗。

“三八”妇女节 北京肛肠专家来咸坐诊

本报讯(记者 吴青朋)3月7日—9日,为关爱女性肛肠健康,市中医医院特邀北京肛肠专家王晏美、郑丽华教授来院坐诊,获得患者好评。

据了解,市中医医院肛肠科独家引进的“北京中日友好医院肛肠病安氏疗法”,是国家卫生部中日友好医院安阿玥教授发明和创新的治疗肛肠疾病的新疗法。此疗法手术时间短,微创无痛、出血少、恢复快,疗效显著,得到了国内外同行的公认和赞誉,是卫生部重点推广的治疗肛肠疾病疗法。

据悉,凡三月份来院就诊的女性患者均可以80元享受原价160元的韩国电子肛肠镜检查。如果您有便秘、便血、肛门发痒、肛门有肿块、异物突出、肛门坠胀、排便不净或肛周疼痛等症状,请及时到医院做检查,早发现,早治疗。提前预约电话:400-0715-606。

咸安区教育局公告

永安金贝贝早教中心、温泉天艺幼儿园、温泉星星幼儿园、咸宁艺萌幼儿园、横沟童心幼儿园、桂花星星幼儿园、桂花坳下幼儿园、浮山启明星幼儿园、鄂南棉纺厂幼儿园未经咸安区教育局批准设立,属于无证幼儿园,没有招生资格,请广大家长不要将小孩送入无证幼儿园就读。

咸安区教育局
2014年3月10日

学雷锋 献爱心 我市大学青年志愿者齐献爱心争当“活雷锋”



图:鄂职院学子排队献血

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 陈玲莉)3月5日—10日,为响应雷锋日“学雷锋,做好事”的号召,湖北科技学院及咸宁职院青年志愿者联合咸宁市中心血站,举办了大规模无偿献血活动。

活动期间,咸宁市中心血站于上午10点派献血车来到湖北科技学院及咸宁职院与大学生志愿者一起在生活区设点,进行

填表和血液检测,检测合格之后到献血车进行献血,全院同学积极参与,很快排起了长队,献血之后,市中心血站向同学们赠送纪念品作为纪念,同时赠送了营养品,帮助献血的同学恢复体力。湖北科技学院大学生小陈说:“我觉得献血既能让自己身体健康,又能帮助别人,何乐而不为呢?”

本次活动共有180余名同学参与,共

采集血液54000ml。无偿献血活动的开展,不仅给大学生们提供了一个服务社会、奉献社会的锻炼机会,也充分发扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,为弘扬人道主义精神和建立和谐社会贡献自己的力量。



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血热线: 8265078 18995811036 18971815018

献血地址: 市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056